

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

На освітньо-професійну програму «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 175 «Інформаційно-вимірювальні технології» галузі знань 17 «Електроніка, автоматизація та електронні комунікації» Українського державного університету залізничного транспорту

Освітньо-професійна програма «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» що рецензується, розроблена робочою групою кафедри інженерії вагонів та якості продукції УкрДУЗТ та повністю відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» та сучасному рівню вимог, які висуваються до фахівців метрологів.

Аналіз структури навчального плану та опису компетентностей, що формуються у здобувачів в результаті навчання за освітньою програмою можна відзначити їх збалансованість та відповідність стандарту. До переваг представленої програми можна віднести велику кількість практичної підготовки студентів (три види практик), що є важливо для підготовки студентів інженерних спеціальностей. Аналіз освітніх основних та вибіркового компонент освітньої програми та їх змісту дають можливість прийти до висновку, що навчання здобувачів освіти за даною освітньо-професійною програмою дозволяє підготувати фахівців, які задовольняють поточним і майбутнім вимогам ринку праці, з перспективою розширення фахових компетентностей.

Слід зазначити, що освітньо-професійна програма «Якість, стандартизація та сертифікація» постійно розвивається і змінюється відповідно до потреб сучасного ринку праці. ДП «Харківстандартметрологія» впродовж багатьох років приймає здобувачів для проходження переддипломної практики в рамках навчальної програми. Здобувачі освіти демонструють достатній рівень теоретичної підготовки в частині обробки результатів вимірювань, володіння сучасними засобами автоматизації, готовність до подальшого навчання та підвищення кваліфікації.

В цілому представлена для рецензії освітньо-професійна програма є збалансованою та логічною за структурою, відповідає сучасним вимогам. З урахуванням вищезазначеного вважаю, що дану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Українському державному університеті залізничного транспорту за спеціальністю 175 «Інформаційно-вимірювальні технології».

Директор державного випробувального центру  
з оцінки відповідності продукції  
ДП «Харківстандартметрологія»



Микола ЧЕРЕВАТЕНКО